



MINISZTERELNÖKSÉG

Fővárosi és Megyei Kormányhivatalokat vezető
kormány megbízottak
részére

Kizárólag elektronikus úton

TER-3/2018 /2 /2018
Állami vállalatok állásbörzéje

Tisztelt Kormány megbízott Asszony/Úr!

2018. évben is megtartásra kerül az Állami Karrier Expo rendezvénye, amelynek első állomása az Állami Vállalatok állásbörzéje lesz.

Az állami állásbörze sikeres megrendezése reményében a szervezők kéressel fordultak dr. Kovács Zoltán területi közigazgatásért felelős államtitkár úrhoz, a kormányhivatalok együttműködését kérve az Állami Vállalatok állásbörzéje mind szélesebb körű megismertetésében.

A szervezők, a Stratégiai és Közszolgáltató Társaságok Országos Szövetsége és a MÁV Zrt. célja, hogy bemutassa és hangsúlyozza az állami vállalatok által nyújtott előnyöket, mint a munkahely biztonsága, a kiszámítható karrier irányzatok, és a továbbtanulási lehetőségeket. A szervezőkön túl számos állami vállalat, valamint a Diákhitel Központ Zrt. és felsőoktatási intézmények képviseltetik magukat az Expon. Az előzetes felmérések szerint mintegy 1200-1500 állást ajánlanak. Az állásbörze ideje alatt az álláskeresőket, érdeklődőket különböző programokkal segítik a kompetenciájuknak, személyiségüknek megfelelő álláslehetőségek megtalálásában, mint az önéletrajzírás, tanácsadás, egyéb szolgáltatások.

A rendezvény helyszíne: Magyar Vasúttörténeti Park (1142 Budapest, Tatai u. 95.)
Időpontja: 2018. május 16. (szerda) 11.00-18.00

A MÁV-START és a GYSEV 50 %-os alkalmi menettérti kedvezményt kínál mindazoknak, akik vonattal indulnak az Állami Karrier Expon. A kedvezmény kizárólag belföldi utazásra, 2. kocsiosztályon vehető igénybe Budapest-Keleti, Nyugati, Déli pályaudvarra, Kelenföld, Zugló és Rákosszentmihály állomásra. Az alkalmi menettérti jeggyel az utazás legkorábban május 15-én 00:00 órától kezdhető meg, az utazást legkésőbb május 17-én 24:00 óráig be kell fejezni. A jegy visszautazásra azonban csak akkor érvényes, ha azt a rendezvény ideje alatt a Vasúttörténeti Parkban, a mobilpénztárban, 10:00 -17:00 óra között az utas lebélyegezteti.

Kérem szíves közreműködését abban, hogy a rendezvényt a fővárosi és vidéki álláskeresők minél szélesebb körben megismerhessék. Ennek érdekében kérem, hogy a kormányhivatalok ügyfélszolgálatain, a települési ügysegédeknél és a kormányablakoknál megjelenő álláskeresőket tájékoztassák e rendezvényről, irányítsák az álláskeresőket az állásbörze helyszínére.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2018. április „ 5 ”.



Zöld-Nagy Viktória
dr. Zöld-Nagy Viktória
helyettes államtitkár